

2024年10月3日フリュー株式会社

「劇場版 魔法少女まどか☆マギカ[新編]叛逆の物語」より まどかとほむらが日本人形となって登場!

『吉徳×F:NEX 鹿目まどか -日本人形- 1/4 スケールフィギュア』

『吉徳×F:NEX 暁美ほむら -日本人形- 1/4 スケールフィギュア』

ホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL』他にて 10 月 3 日より予約開始

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド『F:NEX(フェネクス)』の新商品として、人形の老舗・吉徳とのコラボレーション(以下、コラボ)商品となる『吉徳×F:NEX 鹿目まどか -日本人形- 1/4 スケールフィギュア』と『吉徳×F:NEX 暁美ほむら -日本人形- 1/4 スケールフィギュア』の発売を決定いたしました。本日 10 月 3 日(木)より、フリューが運営するホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL(フリューホビーモール)』(URL: https://furyu-hm.com/)他にて予約を開始します。なお、『FURYU HOBBY MALL』限定で2 体セットでの予約プランもご用意。セットでご購入いただいた方にはオリジナルアクリルクリアケースが付属します。



「魔法少女まどか☆マギカ」シリーズとは、2011 年 1 月から TV シリーズとして放送され、かわいらしい少女たちの日常、先の読めないスリリングな展開、少女と魔法少女が暮らす世界観などが大きな話題となったアニメ作品です。2012 年には TV シリーズを二編に分け再編集した劇場版「[前編] 始まりの物語」、「[後編] 永遠の物語」、2013 年には完全新作となる「[新編] 叛逆の物語」が公開され、「新編]の正統なる続編として「劇場版 魔法少女まどか☆マギカ<ワルプルギスの廻天>」の制作が決定し、大変注目をあつめています。

この度『F:NEX』では、主人公たちの中から"鹿目まどか"と"暁美ほむら"をコラボ登場以来好評である、人形の老舗・吉徳とのコラボ商品「日本人形シリーズ」としてフィギュア化しました。





FuRyu

<商品おすすめポイント>

衣装原型は、人形作家・宇山あゆみ氏による制作で、魔法少女に変身した時の面影を残したかのような、和 洋折衷スタイルの着こなしに仕上げました。襦袢(じゅばん)に代えて、ブラウスとロングスカートによるコーディ ネートをイメージし、襟元と裾にレースをふんだんに採用。華やかな金襴の帯とパールのような飾りをほどこし た上品な帯留めは、華やかながらも落ち着きのある、美しい装いに仕上げました。

振袖部分の生地は「型友禅」による染物です。"まどか"はピンクを基調とし、西洋風の鮮やかなバラを日本の伝統的な友禅に落とし込み、上品でいて華やかさを感じさせるデザインにまとめました。一方で"ほむら"は濃紫をベースに、様々な花々・蝶を描いたデザインを採用し、華やかながらも落ち着いた雰囲気に。2人が身にまとう衣装は染色で流れを表現しました。

華やかな振袖にアクセントを添えるように、帯部分の生地にはエキゾチックで格調高い図柄の金糸や銀糸、 金銀箔を織り込んだ伝統的織物である金襴を"まどか"と"ほむら"それぞれ色違いを採用しました。高密度で 織り上げることで、艶のある質感を実現し、小さいながらも実際の帯地のような厚みと鮮やかな色味が表現さ れています。



















<商品概要>

劇場版 魔法少女まどか☆マギカ[新編]叛逆の物語 [作品名]

[商品名] 吉徳×F:NEX 鹿目まどか -日本人形- 1/4 スケールフィギュア

吉徳×F:NEX 暁美ほむら -日本人形- 1/4 スケールフィギュア

※全高:約 43cm(台座含む)

※『FURYU HOBBY MALL』限定セットにはアクリルクリアケースが付属します。

[予約期間] 2024年10月3日(木)~12月9日(月)

ホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL』 (URL: https://furyu-hm.com/) 他 [予約場所]

2025年12月(予定) 「発売日]

各 198,000 円(税込)/セット 396,000 円(税込) [価格]

[販売元] フリュー株式会社

「著作権表記」 ©Magica Quartet/Aniplex Madoka Movie Project Rebellion

※本商品は、完全受注生産となります

<株式会社吉徳 概要>

正徳元年(1711年)に創業した東京最古の人形店。雛人形や五月人形、日本人 形の他、「伝統」を重んじながら時代の変化をとらえ、様々なキャラクターコンテン ツとのコラボ商品も積極的に製造・販売を行っている。

玄德

[会社 HP] https://www.yoshitoku.co.jp/

<ホビーEC サイト『FURYU HOBBY MALL』概要>

-フリューの贈るすべてのホビーがここに集まる--

『FURYU HOBBY MALL』は、フリューが手掛けるホビーグッズを販売する公式 サイトです。これまでフリューが培ったフィギュア、プライズ景品などの"ものづく り"におけるノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった良質なホビーグッ ズを、様々なラインナップでみなさまにお届けします。



[サイトURL] https://furyu-hm.com/ [公式 X (旧 Twitter)] https://x.com/furyu_hm

◆注意事項

※『F:NEX(フェネクス)』『FURYU HOBBY MALL』はフリュ一株式会社の商標または登録商標です。

※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。 ※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

※予約時期や商品発送時期は、変更となる可能性がございますのでご了承ください。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL: 03-5728-1765 / FAX: 03-6842-1878 / E-mail: furyu-press@furyu.jp